

జయభేరి అక్షర తూటా



ఎవరి భాష వారిదే..
 తిట్ల భాషతో తెలంగాణ రాజకీయం..

నోరు జారిం బాల్కు సుమన్...
 వెనువెంటనే సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పై ఘాటు వ్యాఖ్యలు
 చేసిన దానికొక శ్రవణ్..

మొత్తానికి బి ఆర్ ఎస్ నేతలకు ప్రస్తావన మొదలైంది...
 ఈ తిట్ల పురాణంతో తెలంగాణ ప్రజలు రాజకీయ
 నాయకులు అంటేనే నమ్మకుంటున్నారట...

ఐ.. ఐ.. వీళ్ళ తీరేమో
 తెల్ల బట్టలు

నో రేమో మురికి కుంటలు...
 ...కదారి శ్రీనివాస్

సీనియర్ జర్నలిస్ట్

మీ మాటల తూటాలను మాకు పంపండి...
 మా 'జయభేరి అక్షర తూటా' తో జతవుతుంది.
 +91 9391 544 889



అందెశ్రీ పాటకు అందలం

జయ జయహే తెలంగాణ.. జనని జయతేజనం.. ముక్కోటి గొంతుకలు ఒక్కటై జనచేతనం.. తెలంగాణ ఉద్యమ సమయంలో అందరినీ ఏకం చేసిన పాట ఇది. జనాలలో తెలంగాణ ఉద్యమ కాంక్షను జ్వలించ చేసిన పాట ఇది. అంతటి ఉద్యమ సమయంలో తెలంగాణ వాస్తవంగా పాఠశాలల్లో, ప్రభుత్వ కార్యాలయాల్లో ఈ పాటను వినిపించేవారు. ఉద్యమం జరుగుతున్నప్పుడు పలు వేదికలలో కేసీఆర్ ఈ పాటను అలపించేవారు. కానీ తర్వాత ఏం జరిగిందో తెలియదు.. తెలంగాణ ఏర్పాటైన తర్వాత ఈ గేయం రాష్ట్ర గేయం అవుతుందని అందరూ



60 గ్రూప్ 1 పోస్టుల భర్తీకి ప్రభుత్వం అనుమతి

తెలంగాణ ప్రభుత్వం కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. మరో 60 గ్రూప్ 1 పోస్టుల భర్తీకి ప్రభుత్వం అనుమతి ఇచ్చింది. 503 గ్రూప్ 1 పోస్టుల భర్తీకి గానూ గతేడాది జూన్ 11వ తేదీన టీఎస్పీఎస్సీ ఫ్రీలిమ్స్ ని రద్దీ చేసిన సంగతి తెలిసిందే. కోర్టు ఈ పరిష్కారం రద్దు చేసింది. ఈ పరిష్కారం 3,80,081 మంది అభ్యర్థులు దరఖాస్తు చేసుకోగా.. 2,32,457 మంది అభ్యర్థులు హాజరయ్యారు.



ఢిల్లీ లో మహా ధర్మా

- ◆ ధర్మా లో పాల్గొన్న ఖమ్మం బీసీ యువజన సంగం నాయకులు
- ◆ బి.సి. ఉద్యోగులకు ప్రమాషన్ లో లిజర్వేషన్లు కల్పించాలి
- ◆ బీ.సీ.లకు ప్రత్యేక మంత్రిత్వ శాఖ కేటాయించాలి
- ◆ జనగణనలో కులగణన చేయాలి అని డిమాండ్
- ◆ పార్లమెంట్ వద్ద భారీ ధర్మా
- ◆ దద్దరిల్లిన జంతర్ మంతర్

జయభేరి, ఖమ్మం : కేంద్రం ప్రభుత్వ ఉద్యోగులలో బీసీ ఉద్యోగులకు ప్రమాషన్ లో రిజర్వేషన్లు కల్పించాలని కేంద్రంలో భారీగా ఉన్న 16 లక్షల ఉద్యోగులు భర్తీ చేయాలని, కేంద్రంలో బీసీలకు ప్రత్యేక మంత్రిత్వ శాఖ ఏర్పాటు చేయాలని, పార్లమెంట్ లో బీసీ బిల్లు పెట్టాలని రాజ్యసభ సభ్యులు, బీసీ సంక్షేమ సంఘ అధ్యక్షులు ఆర్. కృష్ణయ్య డిమాండ్ చేశారు. ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న ఆర్. కృష్ణయ్య ప్రసంగిస్తూ బీసీల ఉద్యమానికి బీసీ ఉద్యోగులు నాయకత్వం వహించాలని పిలుపునిచ్చారు. ఉద్యోగులు ఐకమత్యంగా ఉద్యమిస్తే సమస్యలు పరిష్కారం అవుతాయన్నారు. దేశ జనాభాలో 56 శాతం జనాభా గల బీసీలు కులాల పేరు మీద విడిపోవడం వలన న్యాయమైన డిమాండ్లు సాధించలేకపోతున్నారని, బీసీలలో భాషాధారిత భావన అలోచన విధానం పోవాలన్నారు. బీసీలు తెగించిన పోరాడకపోతే భావన బ్రతుకులు, బిడ్డల బ్రతుకులు బ్రతక పని పనిపందాని హెచ్చరించారు. 75 సం వత్సరాల తరువాత రాజ్యాంగ బద్ధమైన హక్కులు కల్పించకపోతే ఇదేమి ప్రజాస్వామ్యమని ప్రశ్నించారు. బీసీ కేటా గ్రేడ్ ఉద్యోగాలు వచ్చాయి. ఈ కులాల నుంచి వచ్చినందున ఈ కులాల అభివృద్ధి కోసం పోరాడే సాంఘిక బాధ్యత భజాన చేసుకోవాలని పిలుపు నిచ్చారు. బి.సి ఉద్యోగులకు ప్రమాషన్ లో రిజర్వేషన్లు పెట్టడానికి చట్టపరమైన, రాజ్యాంగపరమైన, న్యాయపరమైన అవరోధాలు, అడ్డంకులు ఏమీలేవు. రాజ్యాంగ బద్ధమైన మందల్ కమిషన్ బి సి ఉద్యోగులకు ప్రమాషన్ లో రిజర్వేషన్లు పెట్టాలని సిఫార్సు చేసింది. చట్టబద్ధమైన పార్లమెంటరీ కమిటీ చైర్మన్ నావిదుప్పన్ కమిటీ బి సి ఉద్యోగులకు

గద్దర్ మా వాడే...

కెడిట్ పాట్లలో గులాబీ దళం

జయభేరి, అదిలాబాద్, ఫిబ్రవరి 6: ప్రజా యుద్ధనాక గద్దర్ గుర్తిస్తూ ఇటీవల తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఆయనకు సంగారెడ్డి జిల్లాలోని తెల్లపూర్లో విగ్రహ ఏర్పాటుకు భూమి కేటాయించిన సంగతి తెలిసిందే. మరోవైపు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి స్వయంగా నంది అవార్డులకు గద్దర్ పేరు పెడుతామని ప్రకటించారు. ఈ క్రమంలోనే గద్దర్ వ్యవహారంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ కెడిట్ తీసుకుంటుందని బీఆర్ఎస్ పార్టీ భావిస్తోంది. దీంతో గద్దర్ మా వాడే అంటూ కెడిట్ పాటిల్లు తెరవేసినట్లు కన్పిస్తుంది. గద్దర్ చనిపోతే ముందు గత సీఎం కేసీఆర్ కు కలిసేందుకు రెండు సార్లు ప్రయత్నించారని, అయిన కేసీఆర్ పరిష్కారం ఇవ్వకుండా 3 గంటలు ప్రగతి భవన్ గేటు ముందు ఎండలోనే కూర్చోబెట్టి ఆవహించారని ఆరోపణలు వచ్చాయి. మరోవైపు కాంగ్రెస్ పార్టీ అప్పటి నుంచి సన్నిహితంగానే ఉంది. గద్దర్ చనిపోయినప్పుడు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి గద్దర్ కుటుంబానికి అండగా నిలిచారు. అప్పటి ప్రభుత్వం సైతం గద్దర్ అంత్యక్రియలు



వై నాట్ 17 అంటున్న బీజేపీ

జయభేరి, హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 6: రాజీయే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో హైదరాబాద్ సహా తెలంగాణలోని 17 ఎంపీ స్థానాలను సాధించడమే బీజేపీ లక్ష్యమని పార్టీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి, ఎంపీ బండీ సంజయ్ కుమార్ డోస్టో చెప్పారు. హైదరాబాద్ తమ జాగీరని ఎంపీలకు భాగిస్తోందని, పాఠశాలలోని హిందువులంతా ఓటు బ్యాంకుగా మారి బీజేపీని గెలిపించుతున్నారని చెప్పారు. కరీంనగర్ లోని 48వ డివిజన్ లోని బ్రాహ్మణ్యవాడలో 20 లక్షల వ్యయంతో సీసీ రోడ్డు నిర్మాణ పనులకు శ్రీకారం చుట్టారు. అనంతరం 58వ డివిజన్ లో ఎంపీ లాడ్స్ నిధులకు సంబంధించి రూ. 10 లక్షల వ్యయంతో సీసీ రోడ్డు నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన చేశారు. రాజీయే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో హైదరాబాద్ సహా తెలంగాణలోని 17 ఎంపీ స్థానాలను కైవసం చేసుకోవడమే బీజేపీ లక్ష్యంగా పనిచేస్తోంది. ఇప్పటి వరకు హైదరాబాద్

మెదక్ లో కనభ సీటుపై మైనంపల్లి కన్ను



జయభేరి, మెదక్, ఫిబ్రవరి 6: తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో మల్కాజిగిరి ఎమ్మెల్యేగా పోటీచేసిన ఓడిపోయిన మైనంపల్లి హనుమంత రావు, ప్రస్తుతం ఏ పదవిలో లేకపోవటం, మెదక్ లో కనభ నియోజకవర్గం నుండి కూడా కాంగ్రెస్ పార్టీకి బలమయిన అభ్యర్థి లేకపోవటంతో ఆయన లోక్ సభ బీజేపీ కన్నెసీటు ప్రచారం జరుగుతోంది. మెదక్ లోక్ సభ నియోజకవర్గంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ రాష్ట్రంలోనే అత్యంత బలంగా ఉన్న నియోజకవర్గంగా గుర్తింపు ఉంది. ఈ లోక్ సభ నియోజక వర్గం పరిధిలో ఉన్న ఏడు అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ లలో, గత అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఆరు సెగ్మెంట్ లో గెలిచింది. బీఆర్ఎస్ కోల్పోయిన మెదక్ అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ కూడా మైనంపల్లి కుమారుడు గెలవటం, మైనంపల్లికు ఈ నియోజకవర్గంలో ఉన్న పట్టును తెలియజేస్తుందని కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు అంటున్నారు. మెదక్ నుండి పోటీచేయాలంటే బీఆర్ఎస్ నుండి కేసీఆర్, హరీష్ రావు ఏ ఏడు రోజునే దమ్మున్న నాయకుడు తానే అని నిరూపించుకునే ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పాటు మాజీ మంత్రి హరీష్ రావు, ఇతర హిమా హిమలు కూడా లోక్ సభ నియోజకవర్గం పరిధిలో ఎమ్మెల్యేలుగా ఉండటం వలన వారిని ఎదుర్కొనే

తెలంగాణ భవన్ కు కేసీఆర్



జయభేరి, హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 6: అసెంబ్లీ ఎన్నికల ఫలితాల తర్వాత మాజీ ముఖ్యమంత్రి, బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ తొలిసారిగా తెలంగాణ భవన్ను వచ్చారు. ఆయనకు పార్టీ శ్రేణులు, నేతలు మనస్ఫూర్తిగా పలికారు. ఈ మధ్య కాలంలో ఆయన కాలికి సర్దరీ కూడా జరిగింది. అసెంబ్లీని అధిగమించి తొలిసారిగా తెలంగాణ భవన్ను రావడంపై శ్రేణులు ఆనందం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. తెలంగాణ భవన్ను వచ్చిన కేసీఆర్... కృష్ణా నీ పరిపాలన ప్రాంత నేతలతో సమావేశం అయ్యారు. అక్రమంగా కృష్ణా నీ పై ఉన్న ప్రాజెక్టులను కేంద్రానికి అప్పగించిందని బీఆర్ఎస్ ఆరోపిస్తోంది. దీనిపై నేతలతో మాట్లాడి పోరాట

సీబీఎస్ఈ హాల్ టిక్కెట్లు విడుదల



జయభేరి, న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 6: సీబీఎస్ఈ 10, 12వ తరగతుల పరీక్షలకు సంబంధించిన హాల్ టిక్కెట్లను సెంట్రల్ బోర్డ్ ఆఫ్ సెకండరీ ఎడ్యుకేషన్ విడుదల చేసింది. అధికారిక వెబ్సైట్లో హాల్ టిక్కెట్లను అందుబాటులో ఉంచింది. సంబంధిత పాఠశాలల యాజమాన్యాలు వెబ్సైట్ నుంచి హాల్ టిక్కెట్లు డౌన్లోడ్ చేసుకోవాల్సి ఉంటుంది. యూజిఆర్. డి. పాస్వర్డ్, ఇతర వివరాలను సమాధులను హాల్ టిక్కెట్లు



మాదాపూర్ లో చిట్టి ల పేరుతో మోసం.. 200 కోట్లు వసూలు

జయభేరి, హైదరాబాద్: మాదాపూర్ లో చిట్టిల భాగోతం బయటపడింది. సమత మూర్తి చిట్టి ఫండ్ ఫండ్ పేరు తో భారీ మోసం జరిగింది. పందల సంఖ్యలో బాధితులు ఉన్నారు. వారంతా రెండు నెలల క్రితం మాదాపూర్ సీసీ ని ఫిర్యాదు చేసినా, కేసు సమాధు కాలేదు. చివరకు బాధితులు సైబరాబాద్ సీసీ ని ఆశ్రయించడం తో కదిలిన పోలీసులు, వెంటనే నిందితులను అరెస్ట్ చేశారు. శ్రీనివాస్, రాకేష్, గణేష్ జ్యోతి అనే వారి పై కేసులు సమాధు చేశారు. శ్రీనివాస్, రాకేష్ ని అదుపులోకి తీసుకున్న పోలీసులు, మరో ఇద్దరు గణేష్, జ్యోతి పరారీలో ఉన్నట్లు సమాచారం.



మాజీ సర్పంచ్ అంబటి ప్రభాకర్ చేసిన సేవలు మరువలేనివి

- ◆ ఎంపీపీ పిన్నింటి మధుసూదన్ రెడ్డి
- ◆ పదవి లేకున్నా ప్రజలకు సేవ చేస్తా
- ◆ తాజా మాజీ సర్పంచ్ అంబటి ప్రభాకర్
- ◆ సర్పంచ్ ను, పాలకవర్గాన్ని ఎంపీపీని పూల వర్షంతో స్వాగతం పలికి సన్మానించిన గ్రామాస్తులు

జయభేరి, కొత్తూరు, ఫిబ్రవరి 06 :

ఎన్ టి పల్లి మాజీ సర్పంచ్ అంబటి ప్రభాకర్ గ్రామానికి చేసిన సేవలు మరువలేనివి ఎంపీపీ పిన్నింటి మధుసూదన్ రెడ్డి కొనియాడారు. ఇటీవల పదవికాలం పూర్తి చేసుకున్న కొత్తూరు మండలం ఎన్ టి పల్లి గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ ను, పాలకవర్గ సభ్యులను, పంచాయతీ సీనియర్ కి అవినందన సభ ఏర్పాటు చేసి వారికి గ్రామస్తులు పులమాలలు, శాలువాతో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా ఎంపీపీ పిన్నింటి మధుసూదన్ రెడ్డి హాజరయ్యారు. గ్రామ పాలక వర్గం ఈ ఐదేళ్లలో గ్రామాన్ని అన్ని విధాలుగా అభివృద్ధి పరిచిందని పలువురు కొనియాడారు. ఈ సందర్భంగా అంబటి ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ... గ్రామ సర్పంచ్ గా ఎన్నికైన దగ్గర నుండి ఈ బాధ్యత కాలంలో గ్రామాభివృద్ధికి కృషి చేసిన వారికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. పదవి కాలం పూర్తయిన ప్రజలకు ఎల్లప్పుడూ అందుబాటులో ఉంటూ గ్రామాభివృద్ధికి తనవంతు సహాయ సహకారాలు అందిస్తానని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ వార్డు సభ్యులు, కో ఆపర్స్ మొదలైన గ్రామస్తులు, యువకులు, అంగన్వాడీ టీచర్లు, ఆశ వర్కర్లు గ్రామ కార్యర్థులు, కడితరులు పాల్గొన్నారు.

ఫిబ్రవరి 16న దేశవ్యాప్త సమ్మె గ్రామీణ బండ్ ను జయప్రదం చేయండి

- ◆ కేంద్ర కార్మిక సంఘాల, రైతు సంఘాల డిమాండ్

జయభేరి, అదిలాబాద్:

ఫిబ్రవరి 16న దేశవ్యాప్త సమ్మె గ్రామీణ బండ్ ను జయప్రదం చేయాలని కోరుతూ అదిలాబాద్ జిల్లా ఫిరంగి మండల కేంద్రంలో సమ్మె పోస్టర్లు విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా సీనియర్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు లింగాల చిన్నప్ప మాట్లాడుతూ... కేంద్ర ప్రభుత్వం ఆధికారంలోకి వచ్చి పది సంవత్సరాల అవుతుంది కార్మికులకు రైతులకు అన్యాయం చేసిందని అన్నారు. ఈ రోజు కేంద్ర కార్మిక సంఘాల, రైతు సంఘాల, ఉద్య 2024 ఫిబ్రవరి 16వ తేదీన జరిగే దేశవ్యాప్త సమ్మె గ్రామీణ బండ్ ను జయప్రదం చేయాలని ప్రతి ఇంటింటికి కరపత్రాన్ని పంచి ప్రజలందరికీ బిజెపి ప్రభుత్వం చేపడుతున్న అన్యాయాన్ని ప్రజలందరికీ తెలియజేయాలని డిమాండ్ చేశారు. 29 చట్టాలను నాలుగు లేబర్ కోర్టులను అందుబాటులో ఉంచుతున్న కేంద్ర ప్రభుత్వానికి కార్మిక వర్గం రైతులు బుద్ధి చెప్పాలని కోరారు నాలుగు లేబర్ కోర్టులను అయితే సంఘం పెట్టుకునే హక్కు కోల్పోతారు. వ్యవసాయ చట్టాలను తీసుకొస్తే రైతులందరికీ అన్యాయం జరుగుతుందని తెలియజేశారు. అప్పే పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో బిజెపి కి బుద్ధి చెప్పాలని కార్మికులను రైతులను కోరారు.

వై నాట్ 17 అంటున్న బీజేపీ

ఎంబిఎం జాగీరిని భావింపారు. కానీ పాతబస్లోనూ హిండువులంతా ఓటువ్యాంకుగా మారబోతున్నారు. హైదరాబాద్ పై కాషాయ జెండాను ఎగరేయబోతున్నామన్నాడు. గత అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో హైదరాబాద్ సహా రాష్ట్రంలో లక్షలాది భోగిన ఓట్లు నష్టం అధారాలు సేకరించారు. అట్లాగే పెద్ద ఎత్తున ఓట్లు కూడా గల్లంతయ్యాయి. ఓటర్లను సుదూర ప్రాంతాల్లోని పోలింగ్ బాల్ట్ లకు తేటాయించడంతో ఓటింగ్ శాతం కూడా తగ్గింది. బీజేపీ సంబంధించి బీజేపీ నేతలు మర్రి శరీరం రెడ్డి, ఆంధ్రోసీరెడ్డి అధ్యక్షులలో పాల్గొన్నారని అన్ని ఆధారాలతోనూ ఎన్నికల సంఘానికి ఫిర్యాదు చేసింది. దీనికే తోడు కొత్త ఓటర్లను సమాధులు చేయడం, రాష్ట్రంలోని ప్రజలంతా పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బీజేపీకి ఓటిస్తామని అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు ముందే ఒక నిర్ణయానికి వచ్చారు. అన్ని సర్వేలు, జాతీయ మీడియా సంస్థల సైతం బీజేపీ తెలంగాణలో అత్యధిక సీట్లను గెలవబోతోందని నివేదికలు కూడా ఇచ్చాయని బండి సంజయ్ స్పష్టం చేశారు. అయితే దర్భాసానికే వెళ్లి భక్తుల కోసం రైల్వే శాఖ ప్రత్యేకంగా రైళ్లను ప్రకటించింది. బీజేపీకి సంబంధం లేదు. భక్తులు అయ్యారు వెళ్లి ఇబ్బంది పడకూడదనే ఉద్దేశంతోనే రైలు ప్రయాణానికి అన్ని రకాల పసని సౌకర్యాలను కల్పిస్తూ భక్తులను ఒక్కో పార్లమెంట్ సెగ్మెంట్ నుండి రైళ్లకు ప్రత్యేకంగా చేసింది. గావ్ వలో అభియాన్ లో భాగంగా ప్రతి నాయకుడు ఒక్కో గ్రామానికి వెళ్లి పల్లె నిద్ర చేయాలి. నగరాల్లో ఉన్న నిద్ర చేయాలి. 24 గంటలపాటు ఆ గ్రామంలో, బస్లో ఉండి ప్రజలతో, కార్యకర్తలతో మమేకం కావాలి. వారికొక కట్టాటలుంటే సందర్శించాలి. కొత్త ఓటర్లతో మాట్లాడుతున్న సందర్భం, ఇది వారి స్వేచ్ఛ అంటూ భాగంగా హుజూరాబాద్ లోని రంగాపూర్ గ్రామంలో రాత్రి జన చేయబోతున్నారు. కాంగ్రెస్ లో చేరికలపై, రాజకీయ పార్టీ అయినా వారి మనుగడ చూసుకుంటుంది. కానీ ప్రజలు మాత్రం బీజేపీనే ఆదరిస్తూన్నారు. ఎందుకంటే ఈ దేశానికి దశ దశ చూపబోయే నాయకుడు సరేంద్రమోహన్ మోదీనే మమేకం కావాలి. అందులో భాగంగా హుజూరాబాద్ లోని రంగాపూర్ గ్రామంలో రాత్రి జన చేయబోతున్నారు. కాంగ్రెస్ లో చేరికలపై, రాజకీయ పార్టీ అయినా వారి మనుగడ చూసుకుంటుంది. కానీ ప్రజలు మాత్రం బీజేపీనే ఆదరిస్తూన్నారు. ఎందుకంటే ఈ దేశానికి దశ దశ చూపబోయే నాయకుడు సరేంద్రమోహన్ మోదీనే మమేకం కావాలి. రాజకీయ పార్టీని నేతల భవిష్యత్తు భాగంబాలంటే వారంతా బీజేపీలో చేరడం ఉత్తమమని సలహా ఇచ్చారు.

గద్దర్ మా వాడే...

అధికార లాంచనాలతో జరిపింది. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో సైతం గద్దర్ కూతురుకు డీ కాంగ్రెస్ డిటెట్ కూడా కేటాయించింది. ప్రగతి భవన్ ముందు ఎండలో కూల్పోయి ట్లి ఫుటన్ ఆరోపణలు... ఆ మచిలీపట్నం లో గెలుపొందుకునేందుకు తాజాగా బీఆర్ఎస్ తీవ్రంగా ప్రయత్నిస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఈ క్రమంలోనే మాజీ సీఎం కేసీఆర్ గద్దర్ మంచి మిత్రులని కేసీఆర్ మొదటిసారిగా సీఎం అయినప్పటికీ వీడియోలను బీఆర్ఎస్ పార్టీ శ్రేణులు పోస్ట్ చేశాయి. ఆ వీడియోలో గద్దర్, కేసీఆర్ పక్కనే కూర్చుని మీడియాతో మాట్లాడుతున్న సందర్భం, ఇది వారి స్వేచ్ఛ అంటూ పార్టీ శ్రేణులు ప్రచారం చేస్తున్నాయి. ఇటీవల బీఆర్ఎస్ మాజీ ఎమ్మెల్యే రసములు బాలకిషన్ ఓ ప్రముఖ వాసల్లో గద్దర్ గురించి మాట్లాడారు. 'గద్దర్ అన్నను ఎవరు మిస్ గైడ్ చేశారో... గద్దర్ అన్న కేసీఆర్ కాలవాలనుకుంటే వందల వంద శాతం ప్రగతి భవన్ మార్గాలు తెలివే ఉంటాయి. ప్రగతి భవన్ ముందు ఆయన కుర్చున్నారనేది కేసీఆర్ బాధ్యం చేయడానికే. దళిత బంధు కార్యక్రమం సమయంలో గద్దర్ చేత ప్రారంభించాలని అప్పటి మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్ కేసీఆర్ పంపిణీ గద్దర్ చాలా దు. నా దగ్గర ఆ ఫోటోలు ఉన్నాయి' అని సమయం వ్యాఖ్యలు చేశారు. అయితే గద్దర్ వ్యవహారంలో కాంగ్రెస్ ఉన్నా ఉన్నా బీజేపీపై బీఆర్ఎస్ కు ప్రతిపక్ష తీర్పుకునే ప్రయత్నాలకు బీఆర్ఎస్ పాస్ చేసినట్లు తెలుస్తోంది.

కులగణన తర్వాతే ఎన్నికలు

జయభేరి, హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 6

రాష్ట్రంలో కులగణన చేపట్టి బీసీలకు 42 శాతం రిజర్వేషన్లు కల్పించిన తర్వాతే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలు నిర్వహించాలని భారత జాగృతి అధ్యక్షురాలు, ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల కవిత డిమాండ్ చేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల సమయంలో బీసీ డిక్రీషన్ లో ప్రకటించిన మేరకు 6 నెలల్లో కులగణన చేపట్టడానికి తక్షణమే ప్రక్రియ ప్రారంభించాలని స్పష్టం చేశారు. ఆగమాగం స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలు నిర్వహించాలనుకుంటే ఊరు కోటోమని హెచ్చరించారు. మంగళవారం (ఫిబ్రవరి 6) వరంగల్ లో బీసీ హక్కుల సాధన కోసం భారత జాగృతి, యునైటెడ్ హూల్ ఫ్రంట్ సంయుక్తంగా నిర్వహించిన రౌండ్ టేబుల్ సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల కవిత ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కవిత మాట్లాడుతూ... బీహార్ లో కులగణన చేసినా కొద్దిలో ఇబ్బందులు ఎదురయ్యాయని, కర్నాటకలో కాంగ్రెస్ పార్టీ కులగణన చేస్తామని హామీ ఇచ్చి చేయలేదని గుర్తు చేశారు. ఈ పరిస్థితుల్లో తెలంగాణలోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం దీనిపై స్పష్టమైన కార్యాచరణను ప్రకటించాలని, అధికారంలోకి వచ్చి రెండు నెలలు గడిచినా ముందడుగు వేయలేదని విమర్శించారు. స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో 42 శాతం రిజర్వేషన్లు కల్పిస్తే కాళ్ళ గా దాడు 24 వేల మంది బీసీలు ఎంపీటీసీలు, సర్పంచ్ లు, కోన్సెల్స్, కార్పొరేటర్లు, జడ్పీటీసీలు అవుతారని కాంగ్రెస్ పార్టీ చెప్పిందని గుర్తు చేశారు. ఈ రిజర్వేషన్లలో బీసీ భాగస్వామ్యం ఉండాలంటే తక్షణమే జనగణన ప్రక్రియను ప్రారంభించాలని పునరుద్ఘాటించారు. అలాగే, బీసీల సంక్షేమ కోసం ప్రతి ఏటా రూ. 20 వేల కోట్ల బడ్జెట్ కేటాయిస్తామని కాంగ్రెస్ హామీ ఇచ్చిందని, కాబట్టి ఈ 202425 బడ్జెట్ లో ప్రభుత్వం రూ. 20 వేల కోట్ల కేటాయింపాలని అన్నారు. ఇప్పటి వరకు మేరకు కాంగ్రెస్



ప్రభుత్వం బీసీ సబ్ ఫ్రాన్ కి చట్టబద్ధత కల్పించాలని, ఎంపీటీసీల కోసం ప్రత్యేక మంత్రిత్వ శాఖ ఏర్పాటు చేయాలని, జనగామా జిల్లాకు సర్కార్ సర్కారు పాపన్న గౌడ్ జిల్లాగా నామకరణం చేయాలని అన్నారు. అంతే కాకుండా, అసెంబ్లీ ఆవరణలో మహాత్మా జ్యోతిబాపు హూల్ విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేయాలని, దీనిపై ఏప్రిల్ 11 లోపు ప్రభుత్వం సానుకూల ప్రకటన చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఏ రాష్ట్రంలో ఆ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రిజర్వేషన్లు ఇవ్వకునే సౌలభ్యం కల్పించాలని, తద్వారా జనాభా అధారంగా రాష్ట్రాల్లో రిజర్వేషన్లు చేసుకోవచ్చని తెలంగాణ తొలి సీఎం కేసీఆర్ ప్రతిపాదించారని గుర్తు చేశారు. కానీ కేంద్ర ప్రభుత్వం మాత్రం రిజర్వేషన్లు చేసుకునే అవకాశాన్ని రాష్ట్రాలకు ఇవ్వడం లేదని తప్పుబట్టారు. నిరంతరం సుప్రీం తీర్పును చూపించి కేంద్ర ప్రభుత్వం రిజర్వేషన్లు విషయంలో రాష్ట్రాలకు

వెసులుబాటు కల్పించడంలేదని చెప్పారు. మహిళా రిజర్వేషన్లలో ఓబీసీ మహిళలకు కోట్లాది కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. 2018 నుంచి ఇప్పటి వరకు 4365 మంది సివిల్స్ కు ఎంపికైతే అందులో కేవలం 1,195 మాత్రమే బీసీ, ఎస్సీ, ఎస్టీలు ఉన్నాయని లేవనెత్తారు. ఓబీసీలకు 27 శాతం రిజర్వేషన్లు ఉన్నా కూడా కేవలం 15.5 శాతం మందిని మాత్రమే ఎంపిక చేశారని చెప్పారు. ఎస్సీలు 5 శాతం, ఎస్టీలు కేవలం 3 శాతం మాత్రమే ఎంపికయ్యారని వివరించారు. కోల్పోతున్న రిజర్వేషన్లపై ఎవరూ మాట్లాడడం లేదని, కాబట్టి బీసీ మేధావులు ఈ అంశంపై గళమెత్తాలని పిలుపునిచ్చారు. హక్కుల కోసం పోరాటం చేయాలంటే... తెలంగాణ ఉద్యమం తరహాలో పోరాటం చేయాల్సిన అవసరం ఉందని అభిప్రాయపడ్డారు. ఉద్యమాలకు పెద్దది కేంద్ర ప్రభుత్వం రిజర్వేషన్లు విషయంలో రాష్ట్రాలకు

వరసలో ఉందని గుర్తు చేశారు. భారత జాగృతిగా రాష్ట్రాంతరం చెందిన తెలంగాణ జాగృతి అనేక సామాజిక అంశాలపై పోరాటాలు చేసిందని చెప్పారు. ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంతో కొట్లాడి జతు కమ్మకు రాష్ట్ర హోదా, నిరాహార దీక్ష చేసి అసెంబ్లీ ఆవరణలో అందెద్దర్ విగ్రహం సాధించామని, నైపుణ్యాభివృద్ధి శిక్షణ శిబిరాలు ఏర్పాటు చేసి దాదాపు 20 వేల మంది యువతకు ఉద్యోగ కల్పనకు దారిపాపామని, దేశవ్యాప్తంగా మహిళా బిల్లుపై చర్యలు ప్రారంభించామని వివరించారు. రౌండ్ టేబుల్ సమావేశంలో బీఆర్ఎస్ మేధావులు ఈ అంశంపై గళమెత్తాలని పిలుపునిచ్చారు. హక్కుల కోసం పోరాటం చేయాలంటే... తెలంగాణ ఉద్యమం తరహాలో పోరాటం చేయాల్సిన అవసరం ఉందని అభిప్రాయపడ్డారు. ఉద్యమాలకు పెద్దది కేంద్ర ప్రభుత్వం రిజర్వేషన్లు విషయంలో రాష్ట్రాలకు

మెడికల్ వింగ్ కన్వీనర్ గా సామాజిక వేత్త మంచినీళ్ల లక్ష్యణ్ నియామకం

జయభేరి, జయభేరి, ఫిబ్రవరి 6 :

మేడ్చల్ మల్టీపిల్ గిరి జిల్లా బిజెపి మెడికల్ వింగ్ కన్వీనర్ గా ప్రముఖ సామాజిక వేత్త డాక్టర్ మంచి నీళ్ల లక్ష్యణ్ ముదిరాజ్ నియమితులయ్యారు. పలు సామాజిక, సంక్షేమ కార్యక్రమాలలో పాటుపడ్డ ఆయన గంగల్లో ఆపదలో ఉన్నవారికి వివిధ సేవలందించినందుకు గాను ఆయనకు ఈ పదవి అప్పగించినట్లు పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు విక్రమ్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఈ మేరకు పార్టీ కార్యాలయంలో లక్ష్యణ్ కు నియామక పత్రాన్ని అందచేశారు. ఈ సందర్భంగా విక్రమ్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... డాక్టర్ మంచి నీళ్లలో ఎన్నికల్లో మల్టీపిల్ గిరి పార్లమెంట్ స్థానం నుంచి పోటీ చేసే బీజేపీ అభ్యర్థి గెలుపొందగా పనిచేస్తూ వైద్యం చేసే అంశంపై పనిచేసినందుకు గాను బిజెపి వైపు నడిచేలా కృషి చేయాలని సూచించారు. అసంతరం డాక్టర్ మంచి నీళ్ల లక్ష్యణ్ మాట్లాడుతూ... తనపై ఎంతో సమ్మతం ఉంది పార్టీ అధిష్టానం ఈ పదవి అప్పగించినందుకు ఎంతో కృతజ్ఞతలు ఉన్నాను. తనపై ఉంచిన సమస్యలను ముగియించేందుకు పా



దు వంగరి ఉదయ్ కుమార్, ఓబీసీ జిల్లా మోర్నా కార్యదర్శి పల్లె కుమార్ గౌడ్, మండల బీజేపి అధ్యక్షుడు కైలా యాదగిరి, ఉపాధ్యక్షుడు సొప్పరి లక్ష్యణ్, మూడు చింతల పల్లె మండల ప్రధాన కార్యదర్శి సరేందర్ గౌడ్, నాయకులు గౌరారం రమేష్, సిపాన్ వెంకటేష్, సరేష్, ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దు వంగరి ఉదయ్ కుమార్, ఓబీసీ జిల్లా మోర్నా కార్యదర్శి పల్లె కుమార్ గౌడ్, మండల బీజేపి అధ్యక్షుడు కైలా యాదగిరి, ఉపాధ్యక్షుడు సొప్పరి లక్ష్యణ్, మూడు చింతల పల్లె మండల ప్రధాన కార్యదర్శి సరేందర్ గౌడ్, నాయకులు గౌరారం రమేష్, సిపాన్ వెంకటేష్, సరేష్, ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

31వేల మందికి లేఆఫ్

జయభేరి, ముంబై, ఫిబ్రవరి 6 :

కొవిడ్ తర్వాత ప్రపంచవ్యాప్తంగా మొదలైన లేఆఫ్ వర్షం ఇంకా కొనసాగుతోంది. చిన్నా, పెద్ద కంపెనీలు అన్నీ తేడా లేకుండా గతేడాది భారీగా ఉద్యోగులను తొలగించాయి. 2023 మొత్తం లే ఆఫ్ లతో ఉక్కిరి బిక్కిరి అయిన టెక్నాలజీ... ఈ ఏడాది కూడా కంటి మీద కుసుకు లేకుండా చేస్తోంది. గతేడాది 2 లక్షల 40 వేల ఉద్యోగాలు ఆడిపోయాయి. ఈ ఏడాది జనవరిలో ఇప్పటికే 30 వేల మంది ఉద్యోగాలు కోల్పోయారు. ఫిబ్రవరి 3 వరకు 122 టెక్ కంపెనీలు 31,751 మంది ఉద్యోగులను ఇళ్లకు సాగనంపాయి. ఈ ఏడాది ఇప్పటి వరకూ... ప్రముఖ వీడియో కమ్యూనికేషన్ యామ్ జామ్ 150 మందిని తొలగించింది. క్లౌడ్ సాఫ్ట్వేర్ చెందర్ ఓ.కా 400 మందికి ఉద్యోగాలు తొలగించింది. ఆన్లైన్ పేమెంట్ గేట్వే పేపాల్ ఏకంగా 2,500 మందిని తొలగించింది. ఐరోబో 350, సేవ్ డివై 700, స్పీక్ 300400, ఈజీ 1000 ఉద్యోగాలను తొలగించాయి. ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద కంపెనీ గూగల్ సైతం... డిసెంబర్లో జనవరి మధ్య చెయ్యి మందిని తొలగించింది. అధిక మాంద్యం, భౌగోళిక రాజకీయ ఉద్వికృత సేవలలో... గత రెండేళ్లుగా టెక్నాలజీ దిగజం సంస్థలు పొరుపు చర్యలు పాటిస్తున్నాయి. గూగల్, అమెజాన్ సహా టెక్ కంపెనీలు... పొరుపు జీమానపులకు కొత్త కొత్త ఇబ్బందులు తెచ్చింది. టెక్ సెగ్మెంట్లో ఇటీవల ఏట విప్లవాన్ని సృష్టిస్తుంది. ఉద్యోగులు రోజూ తరబడి చేసే పనిని... ఏట ద్వారా క్షణాల్లో చేసే అవకాశం లభిస్తుంది. కాబట్టి ఏట ఇంకా వృద్ధిలోకి వస్తే ఉద్యోగాల కోత ఉంటుందని నిపుణులు చెబుతున్నారు. మొత్తానికి... టెక్ ఉద్యోగాలపై ఎన్నో ఆలస్యం పెట్టుకున్న యువతకు ప్రస్తుత పరిస్థితులు నిరాశ కలిగిస్తున్నాయి. దిగజం కంపెనీలు ఉద్యోగాలపై కొత్త విధిస్తుండటం... యువత భవిష్యత్తు ఆందోళనకరంగా మారింది.

ఓఆర్ఆర్ లో రోడ్డు ప్రమాదం.. ఇద్దరు మృతి

జయభేరి, మేడ్చల్:

మేడ్చల్ జిల్లా రింగ్ రోడ్డు ఎగ్జిట్ 6 దగ్గర జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదం జరిగింది. ఘటనలో రెండు కార్లు డీకొన్ ఇద్దరు వ్యక్తులు మృతి చెందారు. సోమవారం అర్ధరాత్రి మేడ్చల్ ఓఆర్ఆర్ లో ఇన్స్పా కార్ వస్తున్నప్పుడు మోర్నా వస్తున్న ఎమ్మెల్యే కార్ డీ కొంది. ఒక వ్యక్తి అక్కడి అక్కడి మృతి చెందారు. మరో ముగ్గురికి తీవ్ర గాయాలు అయ్యాయి. ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతూ మరో వ్యక్తి మృతి చెందారు. ప్రాథమిక దర్యాప్తులో సంఘటన స్థలం మృతి చెందిన మృత్యులకు పనస్థలితరం కి చెందిన రెడ్డప్ప రెడ్డి గారు గుర్తించారు. ఘటనలో ఇన్స్పా కారు పల్లెలు కొట్టింది. కారు నుజ్జు సుజ్జె అందులోని రెడ్డప్ప రెడ్డి అక్కడి మృతి చెందారు.

రోజుకొక ఎల్లమ్మూ ఆలయం వద్ద అన్నదాన కార్యక్రమం

- ◆ అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్న భక్తులు

జయభేరి, ఫిబ్రవరి 6 :

మేడ్చల్ జిల్లా శామిర్ పేట్ లో గల రోజుకొక ఎల్లమ్మ ఆలయం వద్ద అన్నదాన కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేశారు. ముందుగా ఆలయంలోని అమ్మవారికి భక్తులు ఓడిబియ్యం పోసి బోనాలు సమర్పించి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. ఇక అల్యార్ కి చెందిన తుమలు సరేందర్ రెడ్డి జ్ఞా



పకార్ల ఆయన భార్య తుమలు లక్ష్మీ మరియు కుటుంబ సభ్యులు సహా, పవన్ రెడ్డి లు 25 కేజీల బియ్యం, మంచి నూనె కూరగాయలు అన్నదాన కార్యక్రమానికి అందించగా శుక్రవారం దావూర్ జిల్లా పూర్ణ గ్రామానికి చెందిన వర్షిణి రంగయ్య ధనలక్ష్మి దంపతులు పరమాన్నం అందచేశారు. ఇక శామిర్ పేట్ కు చెందిన దేశం సరేష్ గౌడ్, మేమన దంపతులు, మరియు కూతురు కలసి

వంటచెరుకును అందించారు. కాగా ఈ అన్నదాన కార్యక్రమం లో మేడ్చల్ జిల్లా బిజెపి అధ్యక్షుడు విక్రమ్ రెడ్డి, మరియు బిజెపి నాయకులు పాల్గొన్నారు. కోసం కోర్టులు తీర్చి రోజుకొక ఎల్లమ్మ దీవెనలు అందచేసి ఉండాలని ఈ సందర్భంగా పలువురు మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉమ్మడి శామిర్ పేట్ కు చెందిన భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ పార్టీకి వరుస షాకులు

జయభేరి, హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 6

బీఆర్ఎస్ పార్టీకి షాకుల మీద షాకులు తగులుతున్నాయి. పార్లమెంట్ ఎన్నికలకు పార్టీ హైకమాండ్ రెడీ అవుతుంటే... నేతలు మాత్రం ఒక్కొక్కరుగా పార్టీకి దూరమవుతున్నారు. చీఫ్ మంత్రి డి.కే. జిత్తెండ్లపల్లి సీఎం తాడికొండ రాజయ్య పార్టీకి విరాళాన్ని చేశారు. తాజాగా పెద్దపల్లి సిద్దిగిరి ఎంపీ వెంకటేష్ అనుభూంగా గులాబీ పార్టీకి గుడ్ చెప్పారు. పెద్దపల్లి ఎంపీ టి.కె. మరోసారి ఇచ్చేందుకు గులాబీ బాస్ నిరాశించడంతో వెంకటేష్ నేత పార్టీ వీడినట్లు

తెలుస్తోంది. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డితో కలిసి... ఏపీసీ జనరల్ సెక్టరీ కేసీ వేణుగోపాల్ ఇంటికి వెళ్లారు. కేసీ వేణుగోపాల్ సమక్షంలో నేతకాని వెంకటేష్ కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. కందువా కప్పి ఎంపీ వెంకటేష్ తో పాటు మరో బీఆర్ఎస్ నేత మన్న జీవన్ రెడ్డిని పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల తర్వాత రాజకీయాలు మారిపోతున్నాయి. మొన్నటి దాకా అధికారాన్ని అనుభవించిన బీఆర్ఎస్ నేతలు... పార్టీని వీరుతున్నారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఓటమి పాలవడంతో... నేతలంతా కాంగ్రెస్ వైపు వస్తున్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల సమీపిస్తున్న వేళ... గులాబీ పార్టీని వీడే నేతల సంఖ్య క్రమంగా పెరుగుతోంది. ఎంపీ నేతకాని వెంకటేష్... 2019 లోకల్డ్ ఎన్నికలకు ముందు కాంగ్రెస్ పార్టీని వీడి బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. 2019లో పెద్దపల్లి స్థానం నుంచి బీఆర్ఎస్ తరఫున ఎంపీగా గెలుపొందారు. పెద్దపల్లి సీటుపై పార్టీ నుంచి ఎంపీగా బీజేపీ రాకపోవడంతోనే నేతకాని వెంకటేష్ బీఆర్ఎస్ కు గుడ్ చెప్పి సున్నట్లు తెలుస్తోంది. పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ స్థానం నుంచి హస్తం పార్టీ తరఫున బరిలోకి

దిగి అవకాశం ఉంది. అయితే కాంగ్రెస్ హైకమాండ్... ప్రస్తుతానికి సీటుపై ఎలాంటి హామీ ఇవ్వలేదని తెలుస్తోంది. వాటిలో పాటు మూబాబాల్ నగర్ జిల్లాకు చెందిన పలువురు నేతలు హస్తం పార్టీ తీర్పు పుచ్చుకున్నారు. మాజీ డిప్యూటీ సీఎం, స్పీకర్ మన్ పూర్ మాజీ ఎమ్మెల్యే తాడికొండ రాజయ్య... బీఆర్ఎస్ పార్టీకి గుడ్ బై చెప్పారు. వరంగల్ ఎంపీగా పోటీ చేసేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నారు. కాంగ్రెస్ నేతలతో సంబంధంపలు జరుపుతున్నారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో టిక్కెట్ల దక్కని నేతలతో పాటు ఎమ్మెల్యే గా గెలుపొందిన సభ్యులు సైతం హస్తం పార్టీ నేతలతో సంబంధంపలు జరుపుతున్నారు. మెదక్ జిల్లా నర్సాపూర్ ఎమ్మెల్యే సునీతా లక్ష్మారెడ్డి, దుబ్బాక ఎమ్మెల్యే కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి, పటాన్ చెరు ఎమ్మెల్యే మహిపాల్ రెడ్డి, జహీరాబాద్ ఎమ్మెల్యే మాణిక్ రావు... సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని అప్పటికే కలిశారు. వీరంతా తమ నియోజకవర్గాల్లో సమస్యలను, పలు అంశాలను సీఎం దృష్టికి తీసుకువచ్చే కలిశామని చెబుతున్నా... సీఎంను కలవడంతో రాజకీయ పర్జాల్లో ఉత్కంఠ రేపుతోంది.

సెప్టెంబర్లో వస్తున్న గ్యాంగ్స్టర్

పవన్ కల్యాణ్ తాజా చిత్రం 'ఓ.జీ' (ఓరిజినల్ గ్యాంగ్స్టర్) సెప్టెంబర్ 27న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. ఈ విషయాన్ని చిత్ర నిర్మాణ సంస్థ డీవీపీ ఎంటర్టైన్ మెంట్స్ అధికారికంగా ప్రకటించింది. సుజీత్ దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ గ్యాంగ్స్టర్ డ్రామా నిర్మాణం నుంచే అభిమానుల్లో ఆసక్తిని పెంచుతున్నది. కొద్ది మాసాల క్రితం విడుదలైన ఫస్ట్ గ్రింప్స్ కు మంచి స్పందన లభించింది. పవన్ కల్యాణ్ స్టైలిష్ లుక్ కనిపించారు. ఇక ఈ సినిమా కథ విషయానికొస్తే.. ముంబయి, జపాన్ నేపథ్యంలో నడిచే గ్యాంగ్స్టర్ కథాంశమిదని, పవన్ కల్యాణ్ ఇప్పటివరకు ఈ తరహా రోల్ లో కనిపించలేదని అంటున్నారు. ఈ సినిమా చిత్రీకరణ తుదిదశకు చేరుకుందని తెలిసింది. ఫ్రీయాంక అరుళ్ మోహన్ కథానాయికగా నటిస్తున్న ఈ చిత్రంలో ఇమ్రాన్ హామ్మీ, అర్జున్ దాస్, శ్రీయా రెడ్డి, ప్రకాష్ రాజ్ తదితరులు కీలక పాత్రలను పోషిస్తున్నారు. భారీ బడ్జెట్ తో డీవీపీ దానయ్య నిర్మిస్తున్నారు.



అందరూ ఇష్టపడేంత గొప్ప కథ 'మంకీ మ్యాన్'

గుంటూరుజిల్లా తెనాలిలో పుట్టిన తెలుగుమ్యూజిక్ శోభిత ధూళిపాళ.. ఉత్తరాది, దక్షిణాది అనే తేడా లేకుండా అన్ని భాషల్లోనూ సటిగా సత్య చాటుతూ దూసుకుపోతున్న విషయం తెలిసిందే. సినిమాలతోపాటు వెబ్ సిరీస్ లో కూడా ఆమె బిజీబిజీ. ఇవి చాలవన్నట్లు ఇప్పుడు ఏకంగా హాలీవుడ్ పై కన్నేసింది ఈ అందాలభామ. ప్రస్తుతం ఆమె ఓ హాలీవుడ్ చిత్రంలో నటిస్తున్నది. సినిమా పేరు 'మంకీ మ్యాన్'. దేవ్ పటేల్ దర్శకుడు. ఇందులో శోభిత ప్రధాన పాత్ర పోషిస్తున్నది. ఇటీవల మీడియాతో తన పాత్ర గురించి శోభిత మాట్లాడింది. 'ఇదో భావోద్వేగపూరితమైన కథ. ఇందులో నటించడం చేత సినిమాపై మరింత గౌరవం పెరిగింది. ఇప్పటివరకూ నా కెరీర్ లో ఇలాంటి పాత్ర చేయలేదు. నాకెంతో స్ఫూర్తినిచ్చిన పాత్ర ఇది. చాలాజోతో

కూడిన పాత్రలు చేయడానికి నేను భయపడను. అందుకే ఈ పాత్రను ఓ అవకాశంగా తీసుకున్నాను' అని చెప్పింది శోభిత. ఇంకా మాట్లాడుతూ 'కథ కొత్తగా ఉంటే భాషతో సంబంధం లేదు. ఏ భాషలోనైనా సటిగా ప్రస్తుతం కొత్త కథలపై, కొత్త పాత్రలపై దృష్టిపెట్టాను. అందులో భాగమే 'మంకీ మ్యాన్'. ఈ సినిమా చిత్రీకరణ విషయంలో దర్శకుడు దేవ్ పటేల్ ప్రతిభను అభినందించకుండా ఉండలేం. హాసుమంతుడి స్ఫూర్తిగా పేదలను కాపాడుతూ ముందుకెళ్లే ఓ యువకుడి కథగా 'మంకీ మ్యాన్' ని ఆయన తెరకెక్కించారు. ఇటీవల విడుదలైన టైలర్ అందరికీ నచ్చింది. సినిమా ఏప్రిల్ 5న విడుదల కానుంది. భూమిపై ఉన్న ప్రతి వ్యక్తి ఇష్టపడేంత గొప్ప కథ ఇది' అని నమ్మకంగా చెప్పింది శోభిత ధూళిపాళ.



ఆయన అభిమానిగా మారిపోయా

'ఇందులో నా పేరు రచన. యూనిక్ గోల్డ్, వున్న అమ్మాయిని. ఈ సినిమాలో అంతర్దీపంగా అద్భుతమైన ప్రేమకథ కూడా ఉంటుంది. దాని గురించి ఇప్పుడు రివీల్ చేయలేను. ఈ సినిమాలో యాక్షన్ ఎంత కొత్తగా ఉంటుందో, రొమాన్స్ కూడా అంత కొత్తగా ఉంటుంది. హీరో హీరోయిన్ పాత్రల మధ్య కెమిస్ట్రీ యూనిక్ గా ఉంటుంది' అని కథానాయిక కావ్య థాపర్ అన్నారు. రవితేజ హీరోగా రూపొందిన 'ఈగల్' సినిమాలో ఆమె కథానాయిక. కార్తీక్ ముట్టమనేని దర్శకత్వంలో బీజీ విశ్వప్రసాద్ నిర్మించిన ఈ చిత్రం ఈ నెల 9న విడుదల కానుంది. ఈ సందర్భంగా విలేజరులతో ముచ్చటించింది కావ్య థాపర్. 'ఓ బాలీవుడ్ సినిమా మాటింగ్ కోసం ముంబైలో ఉన్న సమయంలో ఈ సినిమా దర్శ

కుడు కార్తీక్ ఈ కథ చెప్పారు. చాలా కొత్తగా అనిపించింది. ముఖ్యంగా రవితేజగారి సినిమాలో చేయడం గొప్ప అవకాశం. అందుకే వెంటనే ఓకే అనేశాను. నేను ఓకే అన్నాకూడా లుక్ టెస్ట్ చేసిన తర్వాతే నన్ను హీరోయిన్ గా ఎంపిక చేశారు. లాకేషన్ లో రవితేజ అభిమానిని అయిపోయాను. ఆయన వ్యక్తిత్వం చాలా గొప్పది. పాజిటివ్ ఎనర్జీతో ఎప్పుడూ సరదాగా ఉంటారు. ఆయన పట్ల ఘాటింగ్ సరదాగా గడిచిపోయింది' అని కావ్య థాపర్ చెప్పారు. షోలాండ్, లండన్ ఇలా అద్భుతమైన లాకేషన్ లో ఇంటర్వేషన్లో స్థాయిలో చిత్రీకరణ జరిపారని, మాటింగ్ ఓ వెకేషన్ లాగా సాగిపోయిందని, పీపుల్ మీడియా ఫ్యాక్టరీ సంస్థలో మరిన్ని సినిమాలు చేయాలనుందని కావ్య ఆశాభావం వ్యక్తం చేసింది.



ప్రేమలో నందనందన

విజయ్ దేవరకొండ 'గీతగోవిందం' చిత్రంలో 'ఇంకేం ఇంకేం ఇంకేం కావాలే..' పాట చక్కటి రొమాంటిక్ మెలోడీగా సంగీతప్రియుల్ని ఆకట్టుకున్న విషయం తెలిసిందే. గోపీసుందర్ స్వరపరచిన ఈ పాటను సిద్ధశ్రీరామ్ ఆలపించగా.. అనంత్ శ్రీరామ్ రచన చేశారు. తాజాగా ఇదే కాంట్ విజయ్ దేవరకొండ తాజా

చిత్రం 'ఫ్యామిలీ స్టార్' లో ఓ పాట కోసం వర్క్ చేశారు. దిల్ రాజు-శిర్డీ నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రం ఏప్రిల్ 5న విడుదల కానుంది. మ్యూజిక్ లాకూర్ కథానాయిక. మంగళ వారం నుంచి మ్యూజిక్ ప్రమోషన్స్ మొదలుపెట్టారు. ఇందులో భాగంగా 'నందనందన..' అనే లిరికల్ సాంగ్ ప్రోమోను విడుదల చేశారు. ఈ నెల 7న హూర్తి పాటను

రిలీజ్ చేయబోతున్నారు. 'ఇంకేం ఇంకేం కావాలి..' పాట తరహాలోనే 'నందనందన..' చక్కటి ప్రేమగీతంగా ఆకట్టుకుంటుందని, నాయకానాయికల మధ్య కెమిస్ట్రీ ప్రధానాకర్షణగా నిలుస్తుందని చిత్రబృందం పేర్కొంది. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: కేయూ మోహన్ సన్, సంగీతం: గోపీసుందర్, రచన దర్శకత్వం: పరశురామ్ పెట్టె.